

Digitales Brandenburg

hosted by Universitätsbibliothek Potsdam

Fehlerberichtigungen.

- Thermometer, Das hundertteilige S. 90.
 Thomas-Christen S. 198.
 Thorea, Alge S. 22.
 Thüren (Dorfstelle) S. 216.
 Tiefbohrung S. 196.
 Tiergarten, Kleiner i. Moabit S. 137.
 Tierleben S. 36.
 Touristenklub S. 199.
 Triton S. 41.
 Trinkbär S. 224.
 Tschichertzig S. 94.
 Tuffstein S. 219.
- Unio batavus S. 38.
- Veneta S. 257.
 Vexierbecher S. 225.
 Victoria-Park S. 38, 156, 187.
 Virchow, Rudolf S. 167.
 Vogelbeeren S. 157.
 Voltaire S. 203.
- Wackenroder S. 24.
 Wahnschaffe, Prof. Dr. F. S. 196.
 Wanderbuch S. 77.
 Wanderfahrt S. 7.
 Wandgemälde d. Berl. Rathauses S. 3.
 Warnung (Gedicht) S. 260.
- Wassernuss S. 98.
 Wasserwerke, Müggelsee S. 265.
 Webegeräte S. 275.
 Weber S. 25.
 Weichsel-Kirsche S. 190.
 Weiden i. Berlin S. 266.
 Weihnachtsmarkt S. 197.
 Weissdorn S. 157.
 Wegely S. 155.
 Wendische Ansiedlung S. 21.
 Westgermanen S. 17.
 Weyergang, Frä. Wilhelmine S. 31, 98.
 Wildschwein S. 117, 118.
 Winss S. 88.
 Witz, Berliner S. 159.
 Wodan S. 20.
 Wölfe S. 115 flg.
- Zache, Dr. E. S. 22, 66, 96, 121, 196,
 218, 221.
 Zampern S. 20.
 Zeit und Mass S. 90.
 Zigeuner S. 92.
 Zillessen, Pastor S. 98.
 Zschille, Maler S. 158.
 Zürgelbaum S. 157.
 Zwölften S. 92.

Fehlerberichtigungen.

- S. 19 statt Heetireggen lies: **Heetwekken**.
 S. 31 zu 5. Zeile 2 statt Lutschen lies: **Lutchen**.
 S. 37 zu 2. Zeile 3 v. u. statt Paledina lies: **Paludina**.
 S. 167 Zeile 21 statt Nachricht lies: **Ansicht**.
 S. 177 Zeile 1 v. u. statt Schliefen lies: **Schlieffen**.



Für die Redaktion: Dr. Eduard Zache, Demminerstrasse 64. — Die Einsender
 haben den sachlichen Inhalt ihrer Mitteilungen zu vertreten.
 Druck von P. Stankiewicz' Buchdruckerei, Berlin, Bernburgerstrasse 14.